OyHKUNN



[npekTnBbl NpenpoLeccopa

e He coBceM 4a3bIk C

e lcnonbayTca AOns  ‘npeaBapuTeribHOWM  MOArOTOBKW®
nporpamMmel

e (CoBpeMeHHbIE TEHOEHUNN - OTKa3 OT HuXx B C++



[npekTnBbl NpenpoLeccopa

#define — onpeneneHne makpoca uUnm NPenpPoLIECCOPHOro naeHTuukaTopa;
#include — BkntoveHne Tekcta n3 dpanna;

#undef — oTMeHa onpegeneHns Makpoca unu nageHTudukaTopa;

#line — cmeHa HoMepa cneayrLLen HUXKe CTPOKU;

#error — opMUpoBaHME TEKCTA COOOLLEHNA 00 OLLNDKE TpaHCNAUMN;

#pragma — JEUNCTBUS, npeaycMoTpeHHbIEe peanl/lsau,vleﬁ;



[npekTnBbl NpenpoLeccopa

#if — npoBepka yCnoBnA-BblpaXKeHUS;

#ifdef — npoBepka onpeaeneHHOCTN naeHTugukaTopa;
#ifndef — npoBepka HeonpeageneHHOCTN nAEHTUdMKATOPA;
#else — Ha4Yano ansTepHaTUBHOM BETBU Ans #if;

#endif — okOH4YaHMe ycnoBHOM ONPEKTUBDI #if;

#elif — coctaBHasa gupekTmnBa #else#if;



[Mpobnembl CIOXKHbIX anropuTMOB

e |IHorga anropnTMbl ObIBaAOT HEMPOCTLIMM. ..

e Llnknbl HEMHOro NomoratroT, HO He Bceraa...

e [IpocTon BapmaHT - Hago BBECTU MaccuB, nopabotaTb C HAM U BbIBECTU
OTBET

e A ecnvm MaccuBoB MHOIO W pasHoro pasmepa?

e |/ paboTtartb Hago He Hag ogHUM, a Hag KoOMOUHaUMAMN?

e A Kak 9TO BCE TecTnpoBaTtb?



[Mpobnembl CIOXKHbIX anropuTMOB

e A kakagqa byget 6rnok cxema?




PelwieHne - pyHKkumn!

[M03BONAKOT CUSBHO YANPOCTUTL CTPYKTYPY Nporpammub

MuHMManbHbIM NCMOSTHAEMbIV MOAYSb NPOorpamMmbi

O60CcobneHHbIN, TOrM4YECKN 3aBEPLLUEHHBLIN MOOYITb

[Tlony4aeTt 3HayeHue B BUAE NapamMeTpoB U, Yallle BCcero, Bo3BpallaeT
pesynerar

e B nporpamme Bcerga ectb Kak MMHUMYM ofHa OyHKUMSA - main



CuHTakcuc

TWUM_BO3BPAaLLAEMOro_3HaveHns umMs_yHKUuKM (CnMcoK_dpopmMarbHbIX _NapamMeTpoB)

{

Teno_JgoyHKUuu;

}



[Mpumep

int pow2(int x)

{
return x*x;
}
int main()
{

printf(“%d”,pow2(25));
return O;

}



[TIpoTOTUN PYHKL UM

e OnucaHue dyHKuMn 6e3 onpeneneHuns
e llcnonbayeTca B Ha4yane nporpaMmmbl 449 yKasaHus napameTpoB
NCNONb3yeMbiX PYHKLUNN
e [lo3Bonder onpenennuTb PYHKLUMIO MNO3Xe, BO3MOXHO Aaxe B ApyroMm davne
e [lpumep:
int pow2(int);



dopmanbHble U dhakTu4eckme napameTpsl

e ®dopmanbHble yKasaHbl B onpeaeneHnm pyHKLmMm
e dakTnyeckue - nepenaroTcs Npm BbI3OBE
e BaxHo cobntogaTb TUNbI, KONWMYECTBO M NOPSAOK



[lepepayvya napameTpoB B PYHKLMIO

e B C nepegaétcs TONbKO 3HAa4YeHME napameTpa, a He cama rnepemeHHas!
int f(int a){
a=at+b5;
return a;

B DAStud\4\one.exe

}

Int maln(){ Process exited after 0.02218 seconds with return value 0
int a:37; (lns1 NpogoMkeHUs HaxMUTe MNBYK KNaBuly . . .

int b=f(a);
printf(“%d %d”,a,b);
return O;




ObnacTb BUAMMOCTU NEPEMEHHbIX

Bce cnoxHo

O6blYHbIE NEepeMEHHbIEe BUAHbI BHYTPU QOYHKLMN
[mobanbHble - Be3ae

BHewHne - mexagy annamm

extern Xx;

inty;

int f1(){
int z;

}



Kak nepegatb maccumB?

e Y mMaccmBa MHOro 3Ha4YeHun, a nepenarb MOXHO TOJIbKO OOHO

e Pasmep MaccuBa He No3BonseT nepenatb Kaxablil 9NIEMEHT CBOUM
napameTpom

e Bbixoa - ykasatenu!
e BwmecTo 3HauyeHUs nepenaéTcs aapec NepBoOro aNeMeHTa 1 YMCNo rIEMEHTOB



[Mpumep

void output(int *m, int n){
for(int i=0;i<n;i++)
printf(“%d”,m[i]); //mn6o Tak printf(“%d”,*(m+i));
}

int main(){
int mas[3]={1,2,3};
output(mas,3);
return O;



Kak nepegatb ABYMEPHbLIM MacCcuB

e CnoxHo!
e BaxHo cobntogaTtb TUNbI
e BaXxHO NOMHUTL NPO OTNNYME CTATUYECKOTO N ANHAMUYECKOIO



[lepepadva ctatnyeckoro oBymepHoro mMmaccuea

void output(int *arr,int m, int n){
for(int i=0;i<m;i++)
for(int j=0;j<n;j++)
printf("%d ”,*(arr+i*n+j));
}

int main(){
int mas[3][3]={{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};
output(&mas[0][0],3,3);
return O;



[Nepenaya AByMepHOro maccusa

void output(int arrf][3],int m, int n){
for(int i=0;i<m;i++)
for(int j=0;j<n;j++)
printf("%d ", *(*(arr+i)+)));
}

int main(){
int mas[3][3]={{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};
output(mas,3,3);
return O;






